Финансово-хозяйственная деятельность АНО ПО ИАМК

   Автономная некоммерческая организация профессионального образования «Ипатовский академический многопрофильный колледж» (в дальнейшем «Организация») создана в соответствии с законодательством Российской Федерации и на основании протокола общего собрания учредителей № 01 от 12 июля 2007 года.

   Организация является социально ориентированной некоммерческой организацией.  

  Местонахождение Организации: Ставропольский край, г. Ипатово, улица Орджоникидзе, 97.

  Организационно-правовая форма Организации устанавливается в форме автономной некоммерческой организации. Организация является юридическим лицом, имеет Устав, расчетный счет в   Ставропольское отделение № 5230 ПАО Сбербанк г. Ставрополь, круглую печать со своим наименованием, штампы, бланки и другую необходимую символику, утверждаемую в установленном порядке и отвечает по своим обязательствам находящимися в его распоряжении денежными средствами.
  Образовательная деятельность и оказание образовательных услуг в Организации осуществляется в соответствии с ФЗ «Об образовании», ФЗ «О науке и государственной научно-технической политике», норматив​ными актами Правительства РФ, Министерства образования и науки РФ, Министерства образования и молодежной политики Ставропольского края
   Организация реализует следующие виды образовательных программ:

· среднего профессионального образования (лицензия от 18 декабря 2015 года Министерства образования и молодежной политики Ставропольского края);

      Отношения Организации и студентов (их законных представителей) осуществляется на основании договоров об оказании образовательных услуг, составленных в двух экземплярах, каждый из которых имеет равную юридическую силу.

   Обучение студентов осуществляется на платной основе и на основе частичной оплаты. Стоимость обучения по различным образовательным программам устанавливается приказом директора Организации на основе калькуляции затрат на обучение студента;

   Продолжительность обучения зависит от выбранной программы и устанавливается приказами директора Организации. 

  Требования к педагогическим работникам определяются должностными инструкциями в установленном порядке. 

  Педагогические работники несут ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение возложенных на них обязанностей в порядке и случаях, которые установлены федеральными законами и частью 1 статьи 48 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». Их деятельность в процессе обучения и воспитания направлена на качественное освоение студентами специальности.

      Текущая деятельность по реализации образовательных программ осуществляется на осно​вании приказов и распоряжений директора Организации.
   Организация ведет бухгалтерскую и статистическую отчетность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Организация представляет информацию о своей деятельности органам государственной статистики и налоговым органам, учредителям и иным лицам в соответствии с законодательством Российской Федерации и Уставом.

     В 2016 году поступления от населения за оказание образовательных услуг составили 1.269.543  рублей.
    Основные расходы:

1. Оплата труда педагогических работников - 599.185 руб.
2. Налоги и отчисления в федеральные фонды - 230.493 руб.
3. Услуги связи - 48.816 руб.
4. Услуги банка - 4.320  руб.
5. Аренда - 351.200  руб.
6. Приобретение учебных и методических пособий - 9.031 руб.
7. Реклама - 29.171 руб.
8. Ремонт и содержание имущества - 14.382 руб.
9. Текущие расходы - 40.464 руб.
    Итого расходов: 1.327.062  рублей.
    В настоящее время в Ипатовском академическом многопрофильном колледже обучается 79 студентов по специальностям 38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учет», 09.02.03 «Программирование в компьютерных системах». Стоимость обучения в год составляет 16700 рублей. Социально незащищенным гражданам, отличникам учебы и членам семей сотрудников Организации предоставляется скидка в оплате за обучение от 10 до 50 процентов.

   В 2016 году выпущено 9 человек по специальности 38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учет», 13 человек по специальности 40.02.01 «Право и организация социального обеспечения» и 5 человек по специальности 09.02.03 «Программирование в компьютерных системах» с выдачей дипломов СПО установленного образца. Двенадцать человек из них трудоустроены по специальности. Шесть поступили в вузы на очную и заочную форму обучения.

   Штатных работников пять: директор, заместитель директора по учебной части, лаборант, уборщица и вахтер.  Трое имеют высшее профессиональное образование, двое – среднее полное общее. Преподавателей, работающих по договору возмездного оказания услуг – 11 человек. Все они имеют высшее педагогическое или высшее профессиональное образование. Стоимость одного учебного часа 70 рублей.

   Организация в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Законом «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации «О некоммерческих организациях», действующим законодательством Российской Федерации, Уставом, локальными нормативными актами.
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