Автономная некоммерческая организация среднего профессионального образования «Ипатовский академический многопрофильный колледж»
     12 июля 2007 года в городе Ипатово Ипатовского района Ставропольского края на основании протокола общего собрания учредителей была создана автономная некоммерческая организация среднего профессионального образования «Ипатовский академический многопрофильный колледж».

    Учредителями первого в районе образовательного учреждения, осуществляющего подготовку специалистов среднего звена, стали граждане Российской Федерации: Хистная Ольга Игоревна, занимавшая в ту пору пост главы администрации города Ипатово, и Сешко Светлана Григорьевна, ставшая первым директором организации.

    Для ведения учебного процесса АНО СПО ИАМК (сокращенное название организации) было арендовано здание в центре города Ипатово по улице Ленина 115. На обучение принимались ребята, окончившие 9 и 11 классов средней общеобразовательной школы и профессионально-технические училища.

   Обучение велось по следующим специальностям: «Экономика и бухгалтерский учет» (по отраслям), «Программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем», «Правоведение», затем к ним добавился еще «Менеджмент». Через два года, в 2010, колледж начал выпуск молодых специалистов по вышеуказанным профессиям.
   За прошедшие годы в Ипатовском  академическом многопрофильном колледже получили хорошие прочные знания, навыки практической работы и дипломы о среднем профессиональном образовании более 200 выпускников, которые начали свою трудовую деятельность в организациях и учреждениях района, в том числе в кредитно–финансовых организациях и органах социальной защиты.
   С 12 июля 2012 на должность директора была назначена молодой педагог Людмила Викторовна Гончарова, которая с большим энтузиазмом взялась за дело. Колледж переехал на новое место: улицу Орджоникидзе 97, где были созданы более комфортные условия для ведения учебного процесса. Получена лицензия еще на одну специальность: «Право и организация социального обеспечения»,  пользующуюся большим спросом у молодых людей.
     17 ноября 2015 года колледж был переименован в Автономную некоммерческую организацию профессионального образования «Ипатовский академический многопрофильный колледж». 

